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Hoy haremos nuestra ultima
entrada al Blog.

.l Con el resumen de lo hecho el dia
anterior y la presentacion que
hemos hecho para presentar

C nuestro proyecto

. Como imagen destacada usaremos
‘ el logo de cada equipo ’







s Que es un arduino?




cQue es un arduino’

Arduino es una placa electrénica y un
programa de software libre.

Esta pensada para que todo el mundo
pueda utilizarla y programarila.
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> ~ ¢Que era el software
| libre”

El software libre es aquel programa que nos permite
realizar muchas cosas distintas en los ordenadores,
tablets, moviles, etc,

Pero de una forma totalmente gratuita.
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Que era el hardware

'




¢ Que era el hardware?

La parte fisica del ordenador, lo que se puede tocar.

Torre, pantalla, teclado, ratdn, impresora, etc... o
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/ bxiste el hardware
libre?

iSl!

O Arduino es hardware libre y también tiene su propio
software libre para usarlo
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d,Que podemos hacer‘
~con arduino?

: : o
Crear diferentes objetos como

robots y coches
Programarlos para que se
muevan solos o moverlos
Nnosotros

Programar cosas para que se
hagan automaticamente

Y muchas cosas mas!
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http://www.youtube.com/watch?v=Epc2rBssAug
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Pata larga POSITIVO
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itivos y al

isposi

ordenador

Se conecta a los distintos d







on muy

importantes, no las olvidéis!
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Hora de abrir nuestro
programa y hacerlo
funcionar




Ahora vamos a entrar al
programa que usaremos




Buscamos este dibujo donde
O pone “Aplicaciones”




® Aplicaciones Lugares N
%5 Accesorios
? Acceso universal
i1 Ciencia
|, Educacién
¥ Electronica

A& Gréficos

o Herramientas del sistema

P’ Cisco AnyConnect Secure Mobility Client
» @ Browser
» ﬂg Cliente de BitTorrent Transmission
ﬁ Otras » q Cliente de correo Thunderbird

#

4 Programacion » €5 cliente de escritorio remoto Remmina
¥, sonido yvideo » E Comparticion del escritorio
#) Kompozer

o] Mensajeria instantanea Empathy

Navegue por la web

Y pinchamos una vez con €l
raton




® Aplicaciones Lugares
%5 Accesorios
? Acceso universal
i1 Ciencia
|, Educacién
¥ Electronica
A& Gréficos
o Herramientas del sistema

®

d} Juegos

Ml Oficina

Otras
# o
Programacion

Sonido y video

Seleccionamos “Programacion”
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<sensor Digital2 |presiona B logs ) : N
= Digital2_|presionad % : = \
cditar ) copiar JOJ >

digital 13 | encendido

digital 13 |apagado

\
motor 8 |apagado a

motor 8 |direccién he

1
motor 8 | angulo €T

reiniciar actuadores

parar conexidn Nuevo objeto:

reanudar conexién

mostrar tabla

ocultar tabla

tablairax: @ v: @

e D)
girar & @) grados
girar & grados.

Y por ultimo le damos a la
opcidn “S4A”
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@ Vamosaencender om
nuestro led

al presionar

digital encendido




Vuestro turno, ;/como
hacemos para que pueda

parpadear’
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al presionar

por siempre
digital 12 | encendido
esperar ¥ segundos

digital 13 | apagado

\esperar ) segundos
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D° Que el dibujo coincida con
- nuestro led en la placa
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Nuevo disfraz: m m

disfrazi
 Editar J Copiar JO
disfraz2

 Editar J{ Copiar JOO

| al presionar

‘;6;- siempre
digital 1 encendido
cambiar el disfraz a disfraz2
f—;sT)erar €3 segundos
digital 1 apagado

cambiar el disfraz a disfrazl

lesperar ) segundos
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| disfraz para verlo |
tambien en la aplicacion
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ircuito.

complicado

Vamos el ¢
Este es un poco mas
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Hora de abrir nuestro
programa y hacerlo
funcionar




SOLUCION



https://docs.google.com/file/d/1PNyxPgKQ3JPdPt_nnip9ReZYcx4fQZGv/preview

al presionar

por siempre

digital 12 | encendido
;éierar ‘segundos

digital apagado
:éaerar segundos
digital encendido
;s_;_)erar iy segundos

digital 12 | apagado
—;éf)erar i8 segundos

digital 11 | encendido

| esperar a segundos

digital 11 | apagado

esperar segundos
= =




- Vuestro turno, (como g
- hacemos para que las
luces verde vy roja duren
mas tiempo encendidas
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al presionar

| por siempre

digital encendido
'esperar ) segundos

digital apagado

| esperar o segundos

digital 12 | encendido
‘—-es';'ﬁerar segundos
digital 1 apagado
;s—b;rar segundos
digital 11 |encendido
;s—perar 8 segundos
digital 11 | apagado
;sT)erar a segundos
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Pero hay un problema, jlos
semaforos no funcionan asi
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. Ahora le haremos un ‘
~ disfraz como antes para
~ ver el funcionamiento
del semaforo en la

® aplicacion O o
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Editar Ji copiar JOC

Naranja

| Copiar JOC




:Que hemos @

" aprendido?

© Qué es arduino



:Que hemos @

" aprendido?

© Qué es arduino
© Que es el hardware libre



:Que hemos @

" aprendido?

© Qué es arduino

© Que es el hardware libre

© Qué podemos hacer con
arduino



:Que hemos @

" aprendido?

Queé es arduino

Que es el hardware libre
Que podemos hacer con
arduino

Manejar arduino y
construir un semaforo

© 000



SO es todo
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